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എസ്. എസ്. എല്‍.  സി. �രീക്ഷ അക്കൊദമിക �ിന്തുണ

ഗണിതം  

 T2                                                                    സമയം  : 45 മിനിറ്റ്

   മാര്‍ക്ക്  :  20

നിര്‍ദ്ദേ�ശങ്ങള്‍ 
• താഴെ� തന്നിരിക്കുന്ന ദ്ദേ�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  പരമാവധി 20 മാര്‍ക്കാണ് ലഭിക്കുക.
• ഉത്തരത്തില്‍ എത്താന്‍ ആവശ്യമായ ക്രിയകള്‍ ദ്ദേപപ്പറില്‍ എഴുതണം

1) 8, 15, 22, ... എന്ന സമാന്തര ദ്ദേ7ണിയുഴെ9 ഴെപാതു വ്യത്യാസം 
എത്രയാണ് ? [1]

2) 5 ഴെസന്‍റീമീറ്റര്‍ �രിവുയരവും 3 ഴെസന്‍റീമീറ്റര്‍ പാദആരവും ഉള്ള ഒരു 
വൃത്തസ്തൂപികയുഴെ9 ഉയരം എത്രയാണ് ? [1]

3) ഒരു സമാന്തര ദ്ദേ7ണിയുഴെ9 ബീജഗണിതരൂപം 5n + 2 ആയാല്‍, 
(a) ആദ്യപദം എത്രയാണ് ? [1]
(b) ഴെപാതുവ്യത്യാസം എത്രയാണ് ? [1]

4) ഒരു ക്ലാസ് പരീക്ഷയില്‍ കുറച്ചു കുട്ടികളുഴെ9 മാര്‍ക്ക് 5, 10, 15, 9, 11 
എന്നിങ്ങഴെന ആയാല്‍,
(a) മാധ്യം കണ്ടുപി9ിക്കുക. [1]
(b) മധ്യമം കണ്ടുപി9ിക്കുക. [1]

5) 4n2 + 5n എന്നത് ഒരു സമാന്തരദ്ദേ7ണിയുഴെ9 n പദങ്ങളുഴെ9 തുകയുഴെ9 
ബീജഗണിതരൂപമാണ്.
(a) ഈ ദ്ദേ7ണി രൂപീകരിക്കുക. [2]
(b) ഈ ദ്ദേ7ണിയുഴെ9 ബീജഗണിതരൂപം എഴുതുക. [1]

6) പാദത്തിഴെZ ആരം 10 ഴെസ. മീ. �രിവുയരം 25 ഴെസ. മീ. എന്നിങ്ങഴെന 
ആയ ഒരു വൃത്തസ്തൂപിക നിര്‍മ്മിക്കുവാന്‍ എടുദ്ദേക്കണ്ട 
(a) വൃത്താംശംത്തിഴെZ ആരം എത്രയാണ് ? [1]
(b) വൃത്താംശംത്തിഴെZ ദ്ദേകന്ദ്രദ്ദേകാൺ എത്രയാണ് ? [2] 

7) ഒരു സമാന്തരദ്ദേ7ണിയുഴെ9 അഞ്ചാം പദം 50 ഉം പത്താം പദം 70 ഉം ആയാല്‍,
(a) ഴെപാതു വ്യത്യാസം എത്രയാണ് ? [1]
(b) ഈ ദ്ദേ7ണി രൂപീകരിക്കുക. [1]
(c) ഇതിഴെZ ആദ്യ 20 പദങ്ങളുഴെ9 തുക കണ്ടുപി9ിക്കുക. [2]

8) ഒരു കമ്പനിയിഴെല ഴെതാ�ിലാളികളുഴെ9 ദിവസക്കൂലി ചുവഴെ9 ഴെകാടുക്കുന്നു.

ദിവസക്കൂലി 

(രൂപയില്‍)
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ദിവസക്കൂലിയുഴെ9 
(a) മാധ്യം കണക്കാക്കുക. [2]

 (b) മധ്യമം കണക്കാക്കുക. [2]
9) തീഴെപ്പട്ടി കമ്പുകള്‍ ഉപദ്ദേയാഗിച്ച് നിര്‍മ്മിച്ച ഒരു �തുര പാദ്ദേറ്റൺ ചുവഴെ9 

ഴെകാടുക്കുന്നു. 

(a) ഒദ്ദേരാ �ിത്രത്തിഴെലയും സമ�തുരങ്ങളുഴെ9 എണ്ണം ദ്ദേ7ണിയായി    
     എഴുതുക [1]
(b) ഒദ്ദേരാ �ിത്രത്തിലും ഉപദ്ദേയാഗിച്ച കമ്പുകളുഴെ9 ദ്ദേ7ണി എഴുതുക. [1]
(c) ഈ രീതിയില്‍ തു9ര്‍ന്നാല്‍ എട്ടാമഴെത്ത �ിത്രം 
     നിര്‍മ്മിക്കാനാവശ്യമായ കമ്പുകളുഴെ9 എണ്ണം കണ്ടുപി9ിക്കുക.          [2]
(d) ഒദ്ദേരാ �ിത്രത്തിഴെലയും സമ�തുരങ്ങള്‍ ഉള്‍ഴെപ്പഴെ9യുള്ള �തുരങ്ങളുഴെ9 

എണ്ണം ദ്ദേ7ണിയായി എഴുതുക      [1]
10) ഒദ്ദേര ആരമുള്ള ഒരു അര്‍ദ്ധദ്ദേഗാളവും ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയും �ിത്രത്തില്‍ 

കാണിച്ചിരിക്കുന്നതുദ്ദേപാഴെല ദ്ദേ�ര്‍ത്തുഴെവച്ച് ഒരു ഘനരൂപം ഉണ്ടാക്കുന്നു. 
അര്‍ദ്ധദ്ദേഗാളത്തിഴെZ ആരം 9 ഴെസന്‍റീമീറ്റര്‍, ആഴെക
ഉയരം 21 ഴെസന്‍റീമീറ്റര്‍ എന്നിങ്ങഴെന ആയാല്‍ 
(a) വൃത്തസ്തൂപികയുഴെ9 ഉയരം എത്രയാണ് ? [1]
(b) വൃത്തസ്തൂപികയുഴെ9 വ്യാപ്തം കണ്ടുപി9ിക്കുക. [2]
(c) ഘനരൂപത്തിഴെZ വ്യാപ്തം കണ്ടുപി9ിക്കുക. ]2]
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